
Girardi summerlight 5den
ref. D-201

Kleur: camoscio, visone, dore

Maat: 1, 2, 3, 4 (met rugstuk)

€12.50

Girardi elegance 10den
ref. D-202

Kleur: camoscio, visone, dore, miami, castoro, 

lontra, t-moro, safari, sahara, bruin-fumé, blu-

gris, marine, grigio, fumé, nero

Maat: 1, 2, 3, 4 (met rugstuk)

€13.50

Girardi brigitte 15den
ref. D-203

Kleur: camoscio, visone, dore, castoro, 

mauve, violet, prune, bluette

Maat: 1, 2, 3, 4 (met rugstuk)

€14.50 

Elen 20den
ref. D-204

Kleur: camoscio, visone, dore, miami, castoro, 

lontra, t-moro, safari, sahara, bruin-fumé, 

blu-gris, marine, grigio, fumé, nero, bordo’s, 

verde’s, militaire

Maat: 1, 2, 3, 4 (met rugstuk)

€11.95 

Girardi kelly 40den
ref. D-205

Kleur: lontra, safari, blu-gris, marine, fumé, 

nero, verde’s, bordo’s, militaire

Maat: 1, 2, 3, 4 (met rugstuk)

€12.50 

Girardi grace 50den
ref. D-206

Kleur: marine, bluette, blu-gris, militaire, 

verde’s, bordo’s, safari, sahara

Maat: 1, 2, 3, 4 (met rugstuk)

€21.50

Girardi neige opaque katoen 
mélé

ref. D-207

Kleur: grigio-mèlé, lontra-mèlé, marine, ecru, 

fume

Maat: 1, 2, 3, 4 (met rugstuk)

€28.95

Girardi aut/summer stay up 
5den

ref. D-208

Kleur: camoscio, visone, doré

Maat: 1, 2, 3, 4

€22.00



Girardi desiree stay up 15den
ref. D-209

Kleur: camoscio, visone, doré, castoro

Maat: 1, 2, 3, 4

€18.50

Girardi renée stay up 40den
ref. D-210

Kleur: marine, nero, fume, safari

Maat: 1, 2, 3, 4

€20.10

Girardi dance (met panty)
ref. D-211

Kleur: marine, nero, militare, bordo’s

Maat: 1, 2, 3, 4

€16.50 (kniekous €10.20, sokje €9.50) 

Girardi antibes
ref. D-212

Kleur: wit, ecru, marine, zwart

Maat: 1, 2, 3

€17.00 (kniekous €11.00) 
 

Girardi gamb/summer
ref. D-213

Kleur: nero, marine, camoscio, visone, dore

Maat: taille unique

€9.00 

Girardi gamb/mary 15den
ref. D-214

Kleur: camoscio, visone, doré, castoro, safari, 

fume, blu-gris, marine, nero, perla, perlite

Maat: taille unique

€6.30

Girardi gamb/holly 50den
ref. D-215

Kleur: nero, marine, fume, militare, violet, 

bordo’s, edera, grigio, vert, t-moro

Maat: taille unique

€10.95 

Philippe Matignon cool summer 
8den

ref. D-216

Kleur: playa nature, the, noce, nero, marine, 

nocciola, blu-scuro

Maat: 1, 2, 3, 4, 5XL

€10.95 



Philippe Matignon nudité 8den
ref. D-216

Kleur: playa nature, the, noce, nero, marine, 

nocciola, blu-scuro

Maat: 1, 2, 3, 4, 5XL

€10.95

Philippe Matignon oro 15 15den
ref. D-218

Kleur: playa nature, cognac, the, noce, blu, 

platino, nero

Maat: 1, 2, 3, 4, 5XL

€12.50

Philippe Matignon oro 20 
20den
ref. D-219

Kleur: playa nature, cognac, the, noce, glace, 

cappucio, moka, blu, nero, kaki chiaro

Maat: 1, 2, 3, 4, 5XL

€12.50 

Philippe Matignon christol 30 
30den
ref. D-220

Kleur: playa nature, noce, antraciet, blu, nero, 

cappucio

Maat: 1, 2, 3, 4, 5XL

€12.50 

Philippe Matignon dorella 40 
40den glanzend

ref. D-221

Kleur: antraciet, nero

Maat: 1, 2, 3, 4, 5XL

€12.50 

Philippe Matignon galerie 40 
40den mat

ref. D-222

Kleur: antraciet, nero

Maat: 1, 2, 3, 4, 5XL

€12.50

Philippe Matignon nobleme 50 
50den 
ref. D-223

Kleur: platins, carbone, coffee, blu, nero, 

verde intenso, rosso carmino, mirtillo scuro, 

ottanio scuro, rosso karkade

Maat: 1, 2, 3, 4, 5XL

€17.50 

Philippe Matignon oro 15 Bas 
Jarretière

ref. D-224

Kleur: playa nature, the, nero

Maat: 3, 4

€17.50 



Philippe Matignon cristal 30 bas 
jarretière

ref. D-225

Kleur: the, nero

Maat: 2, 3, 4

€16.50

Philippe Matignon noblesse 50 
bas jarretière

ref. D-226

Kleur: nero, coffee, carbone

Maat: 2, 3, 4

€19.50

Philippe Matignon all day 15
ref. D-227

Kleur: playa nature, the, nero

Maat: 2, 3, 4, 5XL

€17.50 

Philippe Matignon revitalise 40
ref. D-228

Kleur: cappucio, antraciet, nero

Maat: 2, 3, 4, 5XL

€15.50 
 

Philippe Matignon premiere 20  
mi-bas
ref. D-229

Kleur: playa nature, cognac, the, antraciet, 

nero

Maat: s/m, m/l

€4.50 
 

Philippe Matignon premiere 40 
mi-bas
ref. D-230

Kleur: the, nero, playa nature

Maat: s/m, m/l

€5.50 

Wolford luxe 9 
ref. D-231

Kleur: sand, caramel, honey

Maat: xs, s, m, l, xl

€19.00

Wolford luxe 9 toeless
ref. D-232

Kleur: sand, caramel, honey

Maat: xs, s, m, l, xl

€23.00 



Wolford luxe 9 control top
ref. D-233

Kleur: sand, caramel, honey

Maat: xs, s, m, l, xl

€25.00 

Wolford naked 8
ref. D-234

Kleur: caramel, honey

Maat: xs, s, m, l

€19.00

Wolford nude 8
ref. D-235

Kleur: caramel, honey

Maat: xs, s, m, l, xl

€19.00 

Wolford individual 10 mat
ref. D-236

Kleur: sabo, coca, black, nearly black, mocca

Maat: xs, s, m, l

€29.00 
 

Wolford individual 20 mat
ref. D-237

Kleur: coca, admiral, nearly black, black

Maat: xs, s, m, l

€29.00 
 

Wolford pure 10
ref. D-238

Kleur: dark navy, nearly black, black

Maat: s, m, l, xl

€35.00 

Wolford pure 50
ref. D-239

Kleur: admiral, mocca, caviar, midnight, 

antraciet, classic blue, black, ion blue

Maat: xs, s, m, l, xl

€39.00 
 

Wolford cotton velvet
ref. D-240

Kleur: ecru, black, admiral, black-chine, 

antracatiet-chine, mocca

Maat: xs, s, m, l, xl

€39.00 



Wolford satin opaque 50 (glan-
zend)

ref. D-241

Kleur: coca, mocca, antraciet, caviar, nearly 

black, admiral, black, paars, aubergine

Maat: xs, s, m, l, xl

€29.00

Wolford satin shape 50
ref. D-242

Kleur: mocca, black

Maat: s, m, l, xl

€37.00

Wolford velvet de luxe 50
ref. D-243

Kleur: ecru, mocca, antraciet, admiral,

nearly black, black, dark navy, paars, marine, 

ultramarine

Maat: xs, s, m, l, xl

€29.00

Wolford velvet de luxe 66
ref. D-244

Kleur: antraciet, admiral, black, mocca

Maat: xs, s, m, l, xl

€23.00 

Wolford opaque 70
ref. D-245

Kleur: antraciet, admiral, black, mocca

Maat: xs, s, m, l, xl

€23.00 

Wolford sheer 15
ref. D-246

Kleur: cosmetic, sand, fairly light, caramel, 

honey, steel, navy, nearly black, black

Maat: xs, s, m, l, xl

€19.00

Wolford satin touch 20
ref. D-247

Kleur: cosmetic, sand, fairly light, caramel, 

honey, coca, bordeaux, taupe, admiral, steel, 

antraciet, nearly black, black, coconut

Maat: xs, s, m, l, xl

€19.00 
 

Wolford perfectly 30
ref. D-248

Kleur: admiral, nearly black, black

Maat: xs, s, m, l, xl

€27.00 
 



Wolford comfort cut 40
ref. D-249

Kleur: nearly black, antraciet, admiral, black

Maat: s, m, l, xl

€39.00 

Wolford neon 40 glanzend
ref. D-250

Kleur: mocca, coca, nearly black, antraciet, 

admiral, dark navy, black,...

Maat: xs, s, m, l, xl

€29.00

Wolford 40 synergy
ref. D-251

Kleur: admiral, nearly black, black

Maat: xs, s, m, l, xl

€29.00 

Wolford nude 8 
ref. D-252

Kleur: sand, caramel

Maat: xs, s, m, l, xl

€29.00 (2 paar) 
 

Wolford sheer 15
ref. D-253

Kleur: cosmetic, sand, caramel, black

Maat: xs, s, m, l, xl

€38.00 (3 paar) 
 

Wolford satin toch 20 comfort
ref. D-254

Kleur: caramel, sand, fairly light, admiral, 

nearly black, black

Maat: xs, s, m, l, xl

€38.00 (3 paar)

Wolford miss w 30den  
steunkous

ref. D-255

Kleur: caramel, admiral, nearly black, black

Maat: xs, s, m, l, xl, xxl

€35.00 

Wolford pure  30 complete 
support
ref. D-256

Kleur: caramel, admiral, nearly black, black

Maat: s, m, l, xl

€49.00  



Wolford pure shimmer 40 
concealer

ref. D-257

Kleur: admiral, black

Maat: s, m, l, xl

€29.00 

Wolford nude 8 lace
ref. D-258

Kleur: caramel/white, honey/white,

Maat: s, m, l

€35.00 

Wolford naked 8 stay up
ref. D-259

Kleur: caramel, fairly light, black

Maat: s, m, l

€23.00 

Wolford sattin toch 20 stay up
ref. D-260

Kleur: caramel, coca, steel, admiral, nearly 

black, black

Maat: xs, s, m, l

€27.00 
 

Wolford velvet light stay up
ref. D-261

Kleur: admiral, black, nearly black

Maat: s, m, l

€35.00 
 

Wolford velvet de luxe 50  
stay up
ref. D-262

Kleur: antraciet, mocca, black

Maat: xs, s, m, l

€35.00

Wolford fatal 80 stay up 
scamless

ref. D-263

Kleur: black

Maat: s, m, l

€33.00 
 

Wolford twenties (met panty)
ref. D-264

Kleur: gobi, honey, coconut, black

Maat: xs, s, m, l

€29.00 (mi-bas €19.00) 



Falke shelina 12
ref. D-265

Kleur: golden, brasil, sun, coffee, noisette

Maat: s, s/m, m, m/l, l, xl

€12.00

Falke shelina 12 toeless
ref. D-266

Kleur: golden, brasil, sun

Maat: s, s/m, m, m/l, l, xl

€12.00

Falke shelina 12 stay up
ref. D-267

Kleur: brasil, sun, coffee, noisette

Maat: 8 1/2, 9 1/2, 10 1/2

€18.00 

Falke shelina 12 toeless stay up
ref. D-268

Kleur: brasil, sun

Maat: 8 1/2, 9 1/2, 10 1/2

€17.00 
 

Falke shelina 12 mi-bas
ref. D-269

Kleur: brasil, sun, noisette, coffee, nero

Maat: 35/38, 39/42

€8.00 
 

Falke shelina 12 sokje
ref. D-270

Kleur: brasil, sun, noisette

Maat: 35/38, 39/42

€6.00

Falke natural glow 6
ref. D-271

Kleur: naturel

Maat:s, s/m, m, m/l, l

€17.00 
 

Falke fond de poudre 10 mat
ref. D-272

Kleur: brasil, brenda, antraciet, black

Maat:s, s/m, m, m/l, l, xl

€18.00 
 



Falke lunelle 8
ref. D-273

Kleur: golden, brasil, sun, black

Maat:s, s/m, m, m/l, l, xl

€19.00 

Falke lunelle 8 stay up
ref. D-274

Kleur: golden, powder, sun, black

Maat: 8 1/2, 9 1/2, 10 1/2

€26.00 

Falke invisible deluxe 8
ref. D-275

Kleur: brasil, sun, coffee, brenda, marine, 

black

Maat: s, s/m, m, m/l, l

€19.00 

Falke invisible deluxe 8 stay up
ref. D-276

Kleur: brasil/white, brasil/champagne, sun, 

black

Maat:8 1/2, 9 1/2, 10 1/2

€28.00 
 

Falke seidenglatt 15
ref. D-277

Kleur: powder, sun, coffee, marine, platinum, 

antraciet, black

Maat: s, s/m, m, m/l, l, xl, xxl

€17.00 
 

Falke seidenglatt 15 stay up
ref. D-278

Kleur: powder, black

Maat: 8 1/2, 9 1/2, 10 1/2

€21.00 

Falke seidenglatt 15 mi-bas
ref. D-279

Kleur: powder, sun, coffee, marine, platinum, 

antraciet, black

Maat: 35-38, 39-42

€10.00 

Falke pure matt 10
ref. D-280

Kleur: powder, brasil, smoke, brenda, marine, 

platinum, antraciet, black

Maat:  s, s/m, m, m/l, l, xl

€16.00 
 



Falke pure matt 20 mi-bas
ref. D-281

Kleur: cocoon, powder, sun, brenda, marine, 

antraciet, black

Maat:  35-38, 39-42

€10.00

Falke pure matt 20 sokje
ref. D-282

Kleur: powder, sun, marine, antraciet, zwart

Maat:  35-38, 39-42

€8.00

Falke matt de luxe 20
ref. D-283

Kleur: powder, antraciet, marine, brenda, 

zwart

Maat:  s, s/m, m, m/l, l, xl

€21.00

 

Falke matt de luxe 30
ref. D-284

Kleur: coffee, antraciet, marine, zwart, roest, 

militaire

Maat:  s, s/m, m, m/l, l, xl

€20.00
 

Falke seidengatt 40
ref. D-285

Kleur: marine, antraciet, black

Maat:  s, s/m, m, m/l, l, xl

€21.00

 

Falke seidengatt 40 mi-bas
ref. D-286

Kleur: marine, antraciet, black

Maat:  35/39, 39/42

€11.00

Falke pure matt 50
ref. D-287

Kleur: marine, brenda, platinum, antraciet, 

black, barollo, caramel, violet, ...

Maat:  s, s/m, m, m/l, l, xl

€20.00
 

Falke pure matt 50 stay up
ref. D-288

Kleur: brenda, antraciet, zwart

Maat:  8 1/2, 9 1/2, 10 1/2

€27.00
 



Falke pure matt 50 mi-bas
ref. D-289

Kleur: brenda, antraciet, black, marine, violet

Maat: 35-38, 39-42

€11.00

Falke seidenglatt 80
ref. D-290

Kleur: marine, antraciet, black

Maat: s, sm, m, ml, l, xl

€24.00

Falke pure matt 100
ref. D-291

Kleur: brenda, antraciet, black, marine

Maat: s, sm, m, ml, l, xl

€28.00 

Kunert satin look 20 glanzend
ref. D-292

Kleur: cashmere, hasel, express, marine, 

graphit, antraciet, black

Maat: 36/38, 38/40, 40/42, 42/44, 44/46, 

48/50, 52/54

€10.00 

Kunert mystique 20 mat 
ref. D-293

Kleur: cashmere, candy, hasel, expresso, 

marine, carbon, black

Maat: 36/38, 38/40, 40/42, 42/44, 44/46, 

48/50

€13.00

Kunert satin look 40
ref. D-294

Kleur: marine, carbon, black

Maat: 36/38, 38/40, 40/42, 42/44, 44/46, 

48/50

€14.00

Kunert velvet 40
ref. D-295

Kleur: marine, black, terra, saphir, gravel, 

truffel, pecan, morello

Maat: 36/38, 38/40, 40/42, 42/44, 44/46, 

48/50

€14.00 

Doré Doré matite 40
ref. D-296

Kleur: kaki, senegal, marine, minerai, black

Maat: 1, 2, 3, 4, 5xl

€20.50 (mi-bas €13.00) 



Doré Doré matite 40 stay up
ref. D-297

Kleur: minerai, marine black

Maat: 1/2, 3, 4

€28.00


